

Справка о проведении Дня знаний, 02.09.2019

В школу, в школу: Родина зовет!
«В школу, в школу!» – ветер нам поет.
Пусть хорошим будет, пусть весёлым будет,
Пусть счастливым будет школьный год!

2 сентября 2019 года в 10.00 в ГКОУ РД «Арадинская СОШ Хунзахского района им.Галбацова Г.К.» была проведена торжественная линейка, посвящённая Дню знаний.

Торжественная линейка открывались гимном Российской Федерации, после которого директор школы Махмудова Б.Г.Елена поздравила всех с праздником и пожелала успехов в овладении знаниями.

По традиции на праздник поздравить учителей, ребят началом учебного года пришли родители. Зам.директора по УВР Омарова З.О. пожелала школьникам новых успехов и свершений, неиссякаемого оптимизма и стремления быть достойными гражданами своей страны.

1 сентября – это праздник, поэтому учащиеся школы подготовили небольшие интересные номера, чтобы порадовать гостей. Выпускники школы по традиции сказали напутственное слово первоклассникам и подарили первоклассникам памятные подарки.

Традиционный «колокольчик» закончил «действо» и дал начало новому учебному году. Право дать первый звонок предоставили учащимся 11 класса. После окончания линейки выпускники под дружные аплодисменты повели первоклассников на первый урок-Победа.

